

曾有小过节,竟借别人喜宴大打出手

两人都被打得二级轻伤,挑事的还被判刑

本报威海7月6日讯(记者林丹丹) 本是参加同学女儿的婚礼,林某与孙某竟在喜宴上大打出手。林某气不过,当天下午又打上孙家,打得孙某二级轻伤,自己则被打得鼻骨骨折。

2015年10月25日,林某到威海华夏城华夏会馆参加同学女儿的婚宴。在他这一席上,林某是主陪,孙某坐侧席。

两人本来有点小矛盾,这次又因为林某劝酒,两人产生争执,林某扇了孙某一巴掌,随

即两人打斗起来,后被他人拉开。

25日下午2时许,林某气不过,又坐外甥的轿车到孙家踢踹院门。在孙家门前,两人再次发生打斗,一番较量之中,孙某拳击林某面部,导致林某鼻骨骨折,林某则把孙某推倒在门前石堆上,致其右足粉碎性骨折。法医鉴定,林某、孙某伤情均构成轻伤二级。

近日,环翠区检察院以林某犯故意伤害罪向环翠区法院提起公诉,林某自愿认罪。

经庭审质证,林某、孙某达成和解协议,林某于2016年5月17日被公安环翠分局取保候审。

近日,环翠区法院开庭审理。法院认为,林某不能正确处理与他人的矛盾,手搦他人面部引发打斗,被人拉开后,又率人至孙某家踢踹院门,再次发生打斗致孙某轻伤二级,其行为构成故意伤害罪。林某自愿认罪,取得对方谅解,以犯故意伤害罪,判处他有期徒刑一年,缓刑一年。



大马戏

5日晚,城区老港客运码头,威海第一届国际马戏艺术节开幕,来自中、俄和非洲等地的马戏团献上了猛兽表演、奇幻魔术、梦幻马术、疯狂跳板、杂技等节目。本次艺术节将持续到8月5日。

本报记者 王震 摄影报道

货基迈入5万亿时代 风险管理成核心竞争力

货币基金自2003年引入内地,曾经历了十年的默默生长,发展至今年上半年末,突破5.32万亿元,在公募10万亿时代稳占半壁江山(Wind数据),背后蕴含的流动性风险也越来越受到关注。拥有超3亿多用户的天弘

余额宝基金,成立4年多来,依托自身在大数据、云计算方面的实力,在风险管控上已形成独具特色的“天弘模式”。作为天弘余额宝的管理人,天弘基金独特的互联网基因及大数据优势,使其在风控管理上独树一帜。

王者巅峰 荣耀钜惠 五十铃D-MAX最高官降2万元



近日,为庆祝江西五十铃环塔赛场再创佳绩,D-MAX以实力回馈广大顾客,江西五十铃D-MAX车型实力钜惠全面来袭,D-MAX 2.5T四驱车型可享受10,000元优惠,两驱车型可享受20,000元优惠。

五十铃作为皮卡引领者,皮卡产品线积累了百年造车工艺精髓,每一款皮卡车型都在引领皮卡市场风向标。江西五十铃将D-MAX引入国内市场,开创了中国汽车市场自动挡皮卡的新纪元,是国内高端皮卡的鼻祖车型。

本届环塔拉力赛,江西

五十铃共有7台战车逐鹿环塔,他们纵穿令人闻风丧胆的以“沙漠沼泽”,翻越沙漠中几乎垂直角度的“断头沙丘”,扛过气温临近70度高温的的鄯善。最终,迁安五十铃车队夺得柴油改装组冠军,车手李建滨获得柴油改装组个人冠军。同时,T2柴油量产组通过团队协作,一举拿下10个正式赛段中的8个赛段冠军!

D-MAX愿与您约“惠”下一程,在人生的赛场上助力您征服下一程。启动越野征途,圆梦越野征程,就是现在!

齐鲁晚报 圣谷山



麦子黄时

茶香四溢

小满芒种期间,麦子黄熟之前采摘的茶,称之为:麦黄茶。麦黄茶富含更多的茶多酚和茶青素,抗氧化效果明显,在春茶滋味基础上多了份醇厚和绵长,消暑降温效果更强。

麦黄茶
麦子成熟之前
采摘的日照绿茶
160元/斤
每包半斤



地址: 威海市环翠区海滨北路8号 环发大厦(乐达快捷酒店)

12楼齐鲁晚报

电话: 0631-5203337